

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Andrea Chvojková
Téma práce	Euro a jeho vliv na Českou a Slovenskou republiku v době krize.
Cíl práce	Zjistit působení Eura na českou a slovenskou ekonomiku v době měnové krize, analyzovat stavy jednotlivých ekonomik a vzájemně porovnat zjištěné údaje.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Romana Provoznicová, Ph. D

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti	nelze hodnotit		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		odpovídající	

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	splněn			
samostatnost při zpracování tématu		x		
logická stavba práce		odpovídá		
práce s českou literaturou včetně citací	odpovídající			
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x	
adekvátnost použitých metod		odpovídající		
hloubka provedené analýzy		odpovídající		
stupeň realizovatelnosti řešení				x
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	odpovídající			
stylistická úroveň		odpovídající		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost nelze hodnotit
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	x			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Diplomantka při zpracování zejména poslední čtvrté a stěžejní kapitoly byla v určité časové tísní, což se na kvalitě DP odrazilo. Nedostatek času na závěrečnou korekturu se projevil v drobných překlepech a formálních nedostatecích (např. na str. 28 je odkazováno na poznámku pod čarou č. 30, která je až na následující stránce, na str. 29 u slova „rozpočtem“, na str. 46 „sou“ místo „jsou“, na str. 48 popisek uvnitř grafu 3 neodpovídá popisku v názvu grafu, na str. 63 není z textu jasné o jakém ministerstvu ČR a ministerstvu SR se hovoří, na téže straně „česká republika“ apod.).

Postrádám využití zahraniční literatury při zpracování DP, k danému tématu by se v současné době jistě našla celá řada analýz a diskusí – nejen tuzemských.

1. V DP diplomantka často používá výraz Evropská centrální banka (ECB) a Systém evropských centrálních bank (ESCB). Není vždy zcela zřejmé, zda jako synonyma, či zda v těchto výrazech vidí rozdíl. Mohla by toto vysvětlit?
2. Jaký je názor diplomantky na další vývoj fungování Eura jako jednotné měny v rámci EU?
3. Při analýze obchodní bilance ČR a SR je situace výrazně lepší u ČR. Diplomantka tuto skutečnost jednoznačně vysvětluje reakcí (devalvací) české koruny na hosp. krizi. Je však také třeba mít na paměti, že českému exportu v době krize výrazně pomohly protikrizové balíčky – tzv. šrotovné v okolních zemích (zejména u našeho největšího obchodního partnera – Německa), které výrazně podpořily export automobilů malé výkonnostní třídy vyráběných právě v ČR. Pokud by se zajímala diplomantka také o finanční účet platební bilance (zejména o zahraniční investice), jaká by byly závěry analýzy? Byl by patrný pozitivní vliv přijetí Eura pro SR?

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Romana Provazníková, doc., Ing. Ph.D.,

Podpis:



V Pardubicích dne 28. 7. 2011